

ШОКОЛАДНЫЕ КОНФЕТЫ НА ПАЛОЧКЕ «LA PRINCESSE CHOCO»



А знаете ли вы, какая страна по праву может считаться столицей шоколада? Швейцария? Бельгия? Франция?

Считается, что Швейцария — столица плиточного шоколада, а Бельгия — мировая столица конфет с начинкой. Но если вы были в Париже, то наверняка знаете, что с французскими шоколадными бутиками мало что может сравниться и по качеству шоколада, и по вкусовой новизне, и по атмосфере. Мы нашли островок французского сладкого счастья в Москве и очень хотим с вами поделиться этими невероятно вкусными шедеврами.

Шоколадные конфеты на палочке «La Princesse Choco» — это французский шоколад ручной работы от Аллы Комиссаровой. Алла уже несколько лет учится у лучших французских шоколатье и привозит в Россию не только высококачественное сырье, из которого потом и создает свои творения, но и самые передовые технологии и модные вкусовые сочетания. В этих конфетах заманчиво абсолютно все: и неожиданная упаковка, и стопроцентное какао-масло без добавок, и нестандартная начинка.

Вас ждут неожиданные открытия: темный шоколад с лимонным мармеладом, молочный и розовый шоколад с малиновым мармеладом и ганашем из белого шоколада и пюре белого персика.

Вам предоставляется редкая возможность попробовать то, что появится в продаже только с сентября этого года. Мы уверены, что к этому времени шоколад от "La Princesse Choco" будет первым в вашем списке сладких подарков.